

Кухарь И.И.

студентка биологического факультета
ОНУ имени И.И. Мечникова

РОЛЬ СТУДЕНЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ФОРМИРОВАНИИ МОРАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ СТУДЕНТА

Студенческое самоуправление является единственным источником в формировании студенческой морали и основных ценностей студента находящейся с ним на одном социальном уровне. Поэтому одна из главных задач в профилактике среди молодежи является грамотный подход и правильный подбор материала для полного освещения студента. Доступность к профилактической литературе и различным социальным организациям, которые занимаются этими проблемами. Студенческое самоуправление целенаправленно работает в этой сфере стараясь как можно больше дать информации для студентов об организациях и анонимных центрах помощи в различных сферах.

Студенческое самоуправление, сотрудничая с социальными организациями, организовывает конференции для студентов предоставляя им информацию касающуюся проблем развития СПИДа, различных венерических заболеваний, абортов, негативных привычек /куренье, алкоголь/ и. т. д.

Студент как личность сам вправе выбирать прислушиваться к данной информации или нет. Но, избежать многих проблем среди молодежи удалось бы, при изначальном формировании правильных моральных ценностей и качеств начиная с семьи, школы, а затем и университета. Сам студент должен понимать нынешнюю проблему молодого поколения к чему приводят случайные интимные отношения, возможные последствия которые следуют за этим.

ВИЧ инфекция на данный момент так быстро распространяется в кругах студенческой молодежи, что приобрела угрожающий характер. Регионы в которых наиболее распространен СПИД и ВИЧ – инфекция в Украине -это Донецкая, Днепропетровская, Одесская, Николаевская область и город Киев. Преимущественное большинство больных – молодые люди в возрасте 20 -29 лет. Инфицирование происходит через кровь, половую близость, от матери ребенку в период беременности или вовремя родов и при грудном вскарм-

ливании. Процентное соотношение зарегистрированных случаев заражения данной инфекцией по статистике таково:

- половым путем 70-80 %
- инъекционные наркотики 5 – 10 %
- от беременной или матери, что кормит грудью, ребенку 5 – 10 %
- при переливании зараженной крови 3 – 5 %
- профessionальное заражение медперсонала 0,01 %

Поэтому профилактика данной проблемы стоит на первом месте. Рост абортов среди молодежи также находится не на последнем месте, даже не смотря на нынешние методы контрацепции и их доступность. Проблема не желательной беременности напрямую связана с моральными качествами человека, как парня так и девушки. Всем известно, что ребенок рожденный не в браке наследует множество проблем, комплексы, обиду на всех окружающих, желание отомстить. Но, молодые люди должны знать, что это влечет не только психические проблемы, а и проблемы со здоровьем, воспалительные процессы, нарушение гормонального фона у девушек, что ведет к бесплодию, проблемы с последующими беременностями, не вынашивание, различные патологии плода, фето-плацентарные нарушения кровотока плода, слабая родовая деятельность и т д /. Все это и многое другое можно получить в наследство от случайной интимной связи забыв на минуту о моральных и духовных ценностях и обуважении к самому себе.

Вседозволенность и доступность не должна быть главной чертой характера молодой девушки, она должна понимать, что она будущая мать хранительница семейного очага и то что мы будем вкладывать в наших детей сейчас, плоды этого мы будем пожинать в будущем.

Нельзя также не упомянуть и вредные привычки среди студенческой молодежи. Курение и легкие алкогольные напитки настолько стали простым общеденным материалом у молодежи, что считается всего лишь невинной забавой. Но эти увлечения приносят немалый вред молодому организму, доказано что человек который курит в несколько раз подвержен больше к различным заболеваниям и инфекциям особенно дыхательных путей, чем некурящий. Табак содержит до 4000 химических веществ, 40 из них канцерогенные вещества. Во время курения образовываются токсические вещества, канцерогены которые во время курения накапливаются в легких в виде смола. Во время курения в молодом организме идет распад витаминов, ослабление иммунной системы, а у девушек которые курят яй-

цеклетка становится « банком » для токсических веществ. Легкие алкогольные напитки также вредные друзья несущие за собой проблемы со здоровьем, нарушение работы сердца, желудочно – кишечного тракта, почек, правильным восприятием окружающего мира они как наркотик постепенно требует увеличения дозы, что в последствии ведет к алкоголизму. Как правило лечение алкоголизма весьма непросто особенно у женщин.

Поэтому студенческое самоуправление Одесского национального университета имени И.И. Мечникова призывает к правильным моральным и духовным ценностям, формированию здорового образа жизни среди студенческой молодежи. И будет оказывать всевозможную информационную помощь своим студентам.

Помните ваше будущее в ваших руках.